



## **В связи с инцидентом в столичном аэропорту Шереметьево организована доследственная проверка**



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организована доследственная проверка по факту столкновения автомобиля технических служб с пассажирским самолетом.

По предварительным данным, сегодня, примерно 19 часов 10 минут, водитель 1962 года рождения, управляя автомобилем технических служб, потерял сознание и въехал в стоящий борт воздушного судна, находившегося на стоянке.

Следствием организован комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося. На месте происшествия работают следователи, водитель автомобиля доставлен в медицинское учреждение для оказания необходимой помощи.



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

02 Мая 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1348261>